
 

 

 

 

 استعمل الرسم الشجري لتحيد عدد النواتج عند إلقاء قطعة نقد مرتين: (أ

 

 

 

 

 

 

عدد × عدد أنواع التوابل × عدد الخيارات الممكنة = عدد الأصناف  (ب

 .39=  4×  5×  3أصناف اللحم أو بدون = 

عند رمي مكعبي  14ما احتمال أن يكون مجموع العددين الظاهرين هو  (ج

 ؟الأرقام

 .36=  6×  6عدد النواتج كلها = 

 هو  14إذن احتمال أن يكون مجموع العددين = 

 ش

 ك

 ش

 ك

 ش

 ك

2 

30 
 ـ ــــــ



 

 

 

 .36باستعمال الرسم الشجري يكون عدد النواتج =  (1
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 عدد الأرقام× 2 ×عدد الحروف × 4عدد الرموز=  (4

 رمز ممكن 7829999=  19× 2×48×4= 

 يكون الاحتمال =  (3
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لممكنة لحل كل مسألة مما يأتي باستعمال الرسم حدد جميع النواتج ا

 الشجري:

 نواتج. 8عدد النواتج =  (2
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 .14عدد النواتج =  (5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .8عدد النواتج =  (6
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 .6عدد النواتج =  (7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 استعمل مبدأ العد لإيجاد عدد النواتج الممكنة لكل مما يأتي:

 .24=  6×  7أوجه الحجر =  ×عدد النواتج = عدد أيام الأسبوع  (8

 .416=  6×  6×  6عدد النواتج =  (9

 .34=  45 عدد النواتج = (19

 .1942=  25عدد النواتج =  (11

 .89أنواع من الكريمة =  2× نكهات  2× أحجام  5عدد أنواع الكعك =  (14

عدد ألواح الأرقام التي يمكن إصدارها =  (13
48×48×48×19×19×19×19  =419549999 

 .19، الأرقام = 48جائية = حيث أن الحروف اله

هديل تفضل الورود الحمراء والزنابق الصفراء، نجلاء تفضل  (12

القرنفل الأصفر والزنبق الأحمر والجاردينيا البيضاء والأقحوان 

 .البنفسجي

 فراولة

 برتقال

 تفاح

 صغير

 كبير

 صغير

 كبير

 صغير

 كبير

2 

4 
 ـ ــــــــ

 ـ ــــــــــــ 2



 

 

 فيكون احتمال أن تختار الاثنان وردتين من اللون نفسه هو 

السنة احتمال أن تكون أرقام الأربعة الأخيرة هي أرقام هذه  (15

 الهجرية = 

استعمل الجدول المجاور الخاص بجهاز تخزين إلكتروني في حل 

 :17، 16السؤالين 

 .34=  8×  2عدد الألوان = × عدد الاختيارات = عدد السعات  (16

 .62=  8×  8عدد الألوان = × عدد الاختيارات = عدد السعات  (17

إذا سحبت كرة واحدة من كل من الكيسين المجاورين، فاستعمل 

 :19، 18الرسم الشجري للإجابة عن السؤالين 

        ح)على الأقل زرقاء( =  (18

                                                                          

 ح)على الأقل صفراء( =  (19

 : 43 – 49استعمل العلومات الآتية، لحل الأسئلة 

 .36=  3×  3×  4×  4عدد الاختيارات =  (49

 .14ختيارات = عدد الا (41

 احتمال أن تحتوي الوجبة على موزة =           =  (44

 احتمال أن تحتوي على أرز أبيض ولبن =            =  (43

 

 عدد خيارات المثلجات الممكنة   (42
 أحجام 3نكهات و  5من بين 



 

 

 .42=  2×  4×  3عدد الفطائر  الأصلي =   (45

 .34=  2×  4×  2عدد الفطائر بعد الزيادة = 

 .8زيد عدد الفطائر بمقدار إذن ي

 .س6الصيغة هي   (46

اذكر مزية واحدة لتفصيل استعمال الرسم الشجري على مبدأ العد  (47
 -الأساسي:

يسمح الرسم الشجري بمشاهدة جميع النواتج ولكن نستطيع باستعمال مبدأ 

 العد معرفة عدد النواتج الممكنة فقط


